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Beszámoló az elmúlt évről és az
idei év tervei

  Az elmúlt év a falu életében jelentős változásokat
hozott. A gázberuházás hivatalos része április 23 -án a
gázfáklya meggyújtásával lezárult. A lakosság nagy
örömmel kezdte használni akkor még csak inkább
főzésre, de a tél kezdetével megtapasztalhatta a fűtés
örömeit is. Befejeződött a Táncsics utca teljes üreg
tömedékelése valamint az azt követő aszfaltozás, mely a
szegély kiemelése után történt meg, jó minőségben.
Kérünk mindenkit, hogy vigyázzanak rá. Folytatódott a
faluszépítési program, melyhez 26 MFt pályázati pénzt
is elnyertünk. Ebből valósult meg a falu teljes
virágosítása, fásítása és kisméretű cserjék ültetése. Az
elültetett gömbkőrisek jó tulajdonsága, hogy nem
igényelnek különösebb alakítást, gyorsan nőnek és nem
nagy méretűek, ily módon feltehetőleg nem okoznak
veszélyt a vezetékekre. A cserjék csak olyan
magasságúak lesznek, amelyek még nem okoznak
gondot a hóeltakarításban. Elkészültek a buszmegállók
is, amelyek teljes egészében saját pénzből valósítottunk
meg (kivéve a Kossuth utcai elsőt, amely Bárczy Örs
felajánlása révén valósult meg). A Petőfi utcai
járdaszakasz is elkészült, valamint a falu fennmaradó
járdaszakaszainak terve is, mely előfeltétele a pályázati
pénz megszerzésének. A Petőfi utca buszforduló feletti
része is elkészült majd aszfaltozásra, vízelvezető árkok
rendbetételére került sor. Itt is az a kérésünk, hogy
mindenki vigyázzon a kialakult állapotra és jelezze, ha
valami hibát vagy szabálytalanságot tapasztal. Az
utcajelző táblák is elkészültek a Tövisháti András,
Tövisháti Béla valamint Szilágyi Viktor munkája
nyomán, melyek reméljük mindenki tetszését elnyerik.

A tavalyi évről áthúzódó feladatként folytatni kell a
cserjék, virágok ültetését, valamint a település
rendezési tervét be kell fejezni. Ez évben feladatként
jelöltük még ki a Petőfi utcai támfal felújítást, az óvoda
épületének és melegítő konyhájának felújítását, az
óvoda villamos hálózatának teljes kicserélését, a
ravatalozó kifestését, a temetőben található régi
sírkövek környezetének kitisztítását, a központban
található ifjúsági klub felújítását és szerepének
tisztázását (esetleg más funkciót találni a helyiségnek).
El kell még készíttetnünk a Petőfi utcai pincesor
rendezési tervét, valamint a település vízrendészeti
tervét az esetleges pályázati lehetőségek kihasználása
miatt is.

A tavalyi évben megrendezett falunapot az idén is
szeretnénk megrendezni, mert úgy érzékeltük, hogy
igény van rá.

Folytatás a következő oldalon

A képviselőtestület megtárgyalta

és megalkotta a 2005. évi

költségvetési rendeletét

A testület 2005. február 16-én megtárgyalta többek
között a település költségvetési tervezetét. A kormány
költségvetési törvénye alapján az önkormányzatok (és
ezen belül Szálka) finanszírozási szabályai lényegesen
nem változnak. A legfőbb bevételi források továbbra
is a normatív támogatások és a személyi
jövedelemadó. További bevételek a saját bevételek,
melyek tartalmazzák az adóbevételeket, működési és
alaptevékenységi bevételeket. A számok szerint:

• Bevételek:

Bevételek összesen:   136.506 MFt

• Kiadások:

   Kiadások összesen:   136.506 MFt

A korábbi évekhez viszonyítva hitelfelvétel nem
szerepel a koncepció tervben, és jelenleg sincs az
önkormányzatnak semmiféle tartozása. A tervezet
szerint jelentős pályázati és egyéb tartalékkal számol
a testület (mintegy 60MFt), de ennek ellenére
továbbra is ésszerű, takarékos gazdálkodást kell
folytatni, minden pályázati lehetőséget kihasználva
működtetni az intézményeket és végrehajtani azokat
a fejlesztéseket, amelyeket beterveztünk. További
célkitűzés, hogy az önkormányzati hivatalt
leköltöztessük a volt iskolaépületben kialakított
helyiségekbe, csökkentve ez által is a kiadásokat,
valamint kialakítjuk ily módon az e-Magyarország
Internet hozzáférési helyet is mindenki számára,
természetesen megtartva, sőt kibővítve a kialakított
kiállító termeket.

Saját bevételek között szerepelt tavaly is és reméljük
idén is egy olyan tétel mely az önkormányzat életében
jelentős anyagi pluszt jelent. A Napfény utcai
önkormányzati erdőterület (Kossuth utca felöli rész)
eladása semmiféle hátrányt nem jelent a falu
életében, hiszen az erdő megszüntetése csak az
Önkormányzat hozzájárulásával lehetséges, ilyen
szándéka senkinek nincs és reméljük nem is lesz. Az
ebből befolyó pénz viszont jelentős fejlesztési
lehetőségeket ad a képviselőtestületnek, melyet a
falunk fejlesztésére, pályázati önerő biztosítására
fordítunk..
A közüzemi szolgáltatók közül a Tolnai Vízművel még
folynak a tárgyalások a továbbiakról, a szemét
szállítást végző szekszárdi Alisca-Onyx bejelentette az
inflációval történő áremelést. A testület úgy döntött,
hogy a többi

Folytatás a következő oldalon
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Folytatás az előző oldalról

 Az idei évben augusztus 27-re

tervezzük a Szálkai Falunap-ot, és

reméljük addigra elkészül a

központban Szálka nevezetessége a

több mint 60 évig világranglista

szarvasagancs másolatát hordozó

szarvas szobor is. Ráadásul másnap

28-án megyei lovasverseny lesz

Szálkán és a környező dombokon.

Folytatás az előző oldalról

 szolgáltatóhoz (víz, villany)  hasonlóan egyedi szolgáltatási szerződéseket
kössön a lakosokkal. Emiatt a jelenlegi szemétszállítási díj 720 Ft/hó
helyett várhatóan 870 Ft/hó lesz (az egyszeri tavaszi lomtalanítás
megmarad).  A testület döntése értelmében meg kell vizsgálni a Bursa
Hungarica pályázati lehetőséget, melynek keretében az állam akkora
támogatást ad a pályázó felsőoktatási intézményben tanuló hallgatónak
amennyit az önkormányzat ad.

Szálkai utcanévtábla

A falugazdász beszámolója az
elmúlt évről

A település gazda regisztrációjából
kitűnik, hogy őstermelőként 20
gazdálkodó található a településen. A
nem telephelyes gazdálkodók által
használt földterület jelentős, a
szántóterület közel 30%-át teszi ki.
Őstermelőkön kívül egyéni
vállalkozóként gazdálkodik három
termelő. Növénytermesztésben a
legfontosabb kultúrák az őszi búza,
takarmány kukorica, triticale, és a
napraforgó. Az állattenyésztési
ágazatban a településen a
szarvasmarhatartás csak minimális.
Sertéstartás árutermelésre egyáltalán
nincs, csupán saját szükségletre
tartanak a gazdálkodók. Ugyan ez
mondható el a baromfitartásról is. A
településhez tartozó víztározó és a
belső tó halasított, amely horgászási
lehetőséget biztosít. A gazdálkodók
közül páran hobbi szinten lovak
tartásával is foglalkoznak.
A településen a falugazdász
ügyfélfogadása szerda 8-10.30 óra
között van a Polgármesteri Hivatalban.

A Szálka Községért Közalapítvány 2003. évi közhasznúsági
jelentése

A Szálka Községért Közalapítvány a 2003. év folyamán összesen 4 ülést
tartott. A tárgyévben összesen 19.627.440 Ft támogatást kapott különböző
gazdasági társaságoktól és magánszemélyektől. Ezen összegből a
Közalapítvány támogatási megállapodások alapján cél szerinti juttatást az
alábbiak szerint kapott:
• Gázhálózat tervezése és kialakítása (SÁMA Kft.-től) 19 MFt.
• Tömegközlekedés fejlesztése (Bárczy és Társa Mérnöki Kft) 200 eFt
A fenti támogatási összegekből 17.5 Mft-t Szálka község gázhálózatának
megvalósítására támogatási megállapodás keretében átadott Szálka Község
Önkormányzata részére. Buszmegálló tervezésére 50 eFt-t fordított. A
Közalapítvány ezen túlmenően 500 eFt-t fordított a község szilárdhulladék
gazdálkodásának fejlesztésére.
A Kuratórium tagjai díjazásban és költségtérítésben nem részesültek.
A jelentés teljes  szövege megtalálható a település honlapján
www.szalka.hu .
Az alapítvány jelenleg is működik, bár az alapító Önkormányzat a
kurátoroktól aktívabb munkát vár el.

A település közbiztonsági helyzete a körzeti megbízott
beszámolója alapján

Szálka község bűnügyi, közbiztonsági helyzete az elmúlt években a
korábbiakhoz képest romlott. Jelentősen megnőtt a lakásbetörések száma,
melynek sértettjei többségében külföldi állampolgárok, akik távollétét
kihasználva követték el ellenük a bűncselekményeket. Az elkövetők
kihasználták, hogy ezek a lakóházak hosszabb ideig vannak felügyelet nélkül,
illetve nincsenek riasztóberendezéssel felszerelve. A bűncselekmények
elkövetési módszerét tekintve nem kizárt, hogy a cselekményeket ugyanazon
személyek követték el. A községben besurranásos jellegű bűncselekményt is
követtek el, idős emberek sérelmére.
Nagyon fontos, hogy a községben lakók figyeljenek egymásra, illetve a
községben tartózkodó idegen személyekre, mivel így talán megelőzhető a
besurranás, illetve a lakások feltörése.

A polgármester úr fogadó órája minden
szerdán 14-16 óra között van.
A gyermekvédelmi szolgálat szakembere
(Kőváriné Marika) pedig minden szerdán
8-10 óra között várja a gyermek ellátás
kérdésében hozzá fordulókat.
A hivatal dolgozói minden nap  (hétfőtől-
csütörtökig) 9-16 óra között fogadják a
lakosokat ügyes bajos dolgaikban.

A szálkai világbajnok
szarvasagancs élethű másolata


